

1注1000万基本头奖出自江苏 奖池65.64亿

2注1600万追加头奖分落闽川

本报讯 记者金海燕报道 10月29日,体彩大乐透第18127期前区开出号码01、03、04、11、29,后区开出号码08、12。本期全国共中出3注头奖,其中2注为1600万元(含600万元追加奖金)追加投注头奖,分落福建和四川;1注为1000万元头奖,出自江苏。

数据显示,福建中出的1600万元头奖出自泉州,中奖彩票

为一张5注15元投入的单式追加票。

四川中出的1600万元头奖出自成都,中奖彩票为一张3元投入的单式追加票。也就是说,该幸运儿仅凭1注号码便击中1600万元头奖。

江苏中出的1000万元头奖出自无锡,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

对比中可见,由于采用了

追加投注,来自福建和四川的两地幸运购彩者,在头奖方面要多拿了600万元,从而使得单注奖金达到了封顶的1600万元。

本期二等奖中奖数量较多。二等奖开出75注,每注奖金为13.71万余元;其中25注采用追加投注,每注多得奖金8.22万余元。追加后,二等奖单注总奖金为21.94万元。三

等奖开出915注,每注奖金为4190元;其中384注采用追加投注,每注多得奖金2514元。追加后,三等奖单注总奖金为6704元。

奖号方面,前区01、03、04、11、29分布跨度较广,开出了3号段外的号码。最小号码开出01;0号段上还开出03、04一对连号组合;1号段上开出11,该号复制上期(第18126

期)奖号;2号段上开出29,该号为前区最大号码。3号段上号码隐身。

后区开出08、12两个偶数大号。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为4比6,小号略占优。

奖池方面,本期开奖结束后,65.64亿元滚存至10月31日(周三)开奖的第18128期,这一水位较上期微涨,再攀历史新高。

●2018年第43周彩市回顾(10月22日—28日)

体彩单周筹集公益金9.56亿

■记者于彤报道

10月22日至28日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、竞彩)共计销售43.79亿元,筹集公益金9.56亿元。当周销量比上周增加5.07亿元,环比增长13.11%;比去年同期增加12.05亿元,同比增长37.97%。当周共开出11注500万元及以上头奖,其中体彩大乐透10注,7星彩1注。

大乐透开出10注头奖

当周大乐透销售6.73亿元,筹集公益金2.42亿元。当周销量比上周增加1709万元,环比增长2.60%;比去年同期增加4488万元,同比增长7.13%。

当周共开出10注500万元以上头奖,其中包括6注1000万元及以上大奖。黑龙江、湖北购彩者分别收获1注1474万元;河北、山东购彩者各中得1注1388万元;湖南、四川购彩者分别中得1注1000万元;上海购彩者收获1注921万元,福建购彩者中得2注868万元,天津购彩者收获1注868万元。

第18126期开奖后,奖池滚存65.54亿元,接近历史最高纪录,比上周增加3230万元。据统计,大乐透奖池已连续45期保持在60亿元之上。

截至第18126期开奖结束,体彩大乐透在2018年已开出409注500万元以上头奖,其中224注为1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例达54%。

竞彩周销量同比增长55%

当周竞猜型游戏销售34.96亿元,筹集公益金6.39亿元。当

周销量比上周增加4.91亿元,环比增长16.37%;比去年同期增加11.70亿元,同比增长50.29%。

当周竞彩销售32.47亿元,筹集公益金5.84亿元,其中竞彩足球销售29.97亿元,竞彩篮球销售2.50亿元。当周竞彩销量比上周增加3.89亿元,环比增长13.62%;比去年同期增加11.64亿元,同比增长55.92%。当周竞彩足球的受注赛事为309场,比上周多84场;NBA新赛季进入第二周,在竞彩足球和竞彩篮球的双重作用下,当周竞彩游戏销量增长明显。

当周传统足彩14场胜平负、任选9场,4场进球,6场半全场各开奖5期,分别比上周多1期,总销量2.48亿元,筹集公益金5471万元。当周销量比上周增加1.02亿元,环比增长70.11%;比去年同期(14场胜平负、任选9场,4场进球,6场半全场胜平负各开奖4期)增加517万元,同比增长2.12%。

14场胜平负销售1.42亿元。当周的竞猜场次以欧洲五大联赛和欧冠、欧联赛事为主,头奖冷热不均。10月27日开奖的第18139期头奖空开,竞猜对象为1场德甲、2场德乙、1场西甲、10场法乙,共有4场比赛的猜对比例不足20%,最大冷门为法乙索肖主场负于尼奥尔,猜对比例仅为12.81%。10月22日开奖的第18136期开出8注128万元头奖。另外3期开出的头奖注数较多,头奖奖金均不足10万元。

任选9场销售1.00亿元,单注最高头奖出自10月27日

开奖的第18139期,仅开出70注头奖,单注奖金达14.55万元。另外3期开出的头奖数量较多。

4场进球和6场半全场胜平负销售478万元。

截至第18140期开奖结束,14场胜平负在2018年共开出255注100万元以上大奖,其中包括18注500万元。

7星彩开出1注500万

当周7星彩销售3739万元,筹集公益金1383万元。当周销量比上周增加8万元,环比增长0.22%;比去年同期减少281万元,同比降低6.99%。当周开出1注500万元头奖,出自四川。截至第18126期开奖结束,2018年7星彩累计开出78注头奖,其中包括54注500万元。

当周排列3销售9837万元,筹集公益金3344万元。当周销量比上周减少53万元,环比降低0.54%;比去年同期减少791万元,同比降低7.44%。当周共有2期返奖率超过53%,其中10月22日开奖的第18288期的返奖率达96%。

当周排列5销售7312万元,筹集公益金2705万元。当周销量比上周减少91万元,环比降低1.23%;比去年同期增加104万元,同比增长1.44%。当周开出289注10万元大奖,共有2期返奖率超过53%,10月22日开奖的第18288期和10月25日开奖的第18291期的返奖率分别为71%和56%。截至第18294期开奖结束,2018年排列5共开出14701注10万元大奖。

●图片新闻

开展文明示范门店评比活动

三家金华网点收到流动红旗

10月17日,浙江金华体彩中心向三季度获得文明示范门店的三家门店颁发了流动红旗和奖励金。

为了助力全国文明城市建设,持续推进金华市体彩门店规范化管理,不断提高门店销售环境,提升门店形象,浙江金华体彩中心于今年3月起在全市范围内开展文明示范门店评比活动,针对保洁、保美、保绿、保序、保安、创标准化优质服务、规范经营及门店销量等方面对全市(除义乌外)范围内的体彩门店进行考核,进而选出每季度的“文明示范店”。

当日,金华市体育局和体彩中心为今年第三季度获得市本级文明示范店的三家门店颁发了流动红旗并给予一定奖励。此次得到流动红旗的三家门店分别是:56005、56020、56621网点。(综合)



获得流动红旗的网点

●省市专递

增幅超过23%

重庆体彩今年销量已超50亿

截至10月26日,2018年重庆体育彩票销量突破50亿元大关,筹集公益金达10.35亿元,连续实现强劲增长,取得了历史性新突破,为重庆市体育事业、全民健身事业和公益事业的发展作出了积极贡献。

从1997年到2018年,从年销售量2500万元到突破50亿元;从年筹集公益金700万元到突破10亿大关……重庆体彩人用21年的奋斗和坚守,完成了重庆体彩由小到大,由弱到强的蜕变。

2018年,重庆体彩扩大网点规模,加强培训工作,提高网点形象,扩大管理队伍,进一步满足购彩需要,加大营销宣传力度,通过精细化管理和创新实干,让2018

年成为了重庆体彩实现跨越式发展的新阶段。截至10月26日,重庆体彩实现销售50.05亿元,比上年同期增加9.44亿元,增幅23.26%;共筹集体彩公益金10.35亿元,比上年同期增加1.88亿元,增幅22.26%。

为打通服务市民的“最后一公里”,重庆体彩今年通过开展“全民世界杯、网点进社区”专项增点活动,启动全市体育彩票销售网点的形象提升和整改工作,实现在售网点数量和质量双提升,目前全市在售网点超过3300个,较去年年底净增350个,月均销量10万元以上网点占比同比增长7%,3300个体彩销售点提供近万个就业岗位,积极推进了就业与再就业。(渝彩)

附:2018年第43周体彩销量数据表

玩法	当周销量	筹集公益金	环比增长	环比增幅	同比增长	同比增幅
大乐透	6.73亿	2.42亿	1709万	2.60%	4488万	7.13%
7星彩	3739万	1383万	8万	0.22%	-281万	-6.99%
排列3	9837万	3344万	-53万	-0.54%	-791万	-7.44%
排列5	7312万	2705万	-91万	-1.23%	104万	1.44%
传统足彩	2.48亿	5471万	1.02亿	70.11%	517万	2.12%
竞彩	32.47亿	5.84亿	3.89亿	13.62%	11.64亿	55.92%
合计	43.79亿	9.56亿	5.07亿	13.11%	12.05亿	37.97%